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CONCURSO PUBLICO 2014-NOVA FLORESTA

Portugués
Leia o texto que segue e responda as questdes de 01 a 10:
Texto:

A Associagéo Brasileira de Empresas de Limpeza Publica e Residuos Especiais (Abrelpe) diz que em 2012 as cidades brasileiras
geraram quase 64 milhdes de toneladas de residuos sélidos. Lixo é decorréncia de consumo, e consumo é termdmetro de quanto
anda uma economia. De modo geral, quanto mais rica uma populagéo, mais poder de consumo ela tem; logo, mais lixo ela produz.
Noruegueses, americanos, suigcos e neozelandeses superam os 2,5 kg diarios de lixo per capita. A taxa do Brasil, apesar do
enriquecimento do Pais, ainda é menos que a metade disso. Ha dez anos, nossa geracao de lixo por habitante era de 955 g. Desde
entdo, a populacdo cresceu cerca de 10%, e o volume de lixo subiu 21%. Sinal do aumento do poder de consumo, gragas
especialmente aos 40 milhdes de pessoas que engrossaram a classe média no periodo. Com isso, da para sentir o aumento do
rastro de bandejas de carne, caixas de leite e sacolas de shopping no caminho. Efeito colateral do enriquecimento.

Higiene, economia, preservagdo. Existem motivos para as embalagens existirem, é claro. E também existem profissionais
especializados em buscar melhorias nelas, para que sejam mais Uteis e menos dispendiosas. Enquanto isso, nés seguimos
comprando e consumindo. A Associacdo Brasileira da Industria do Plastico prevé que cada pessoa no Brasil consumira 46 kg de
plastico até 2015. Um aumento que acompanha a escalada global. Em 1950, a produgdo mundial de plastico era de 1,5 milhdes de
toneladas, coisa a toa. Atualmente, s&o 265 milhdes de toneladas por ano.

Nos ultimos anos, tem gente querendo reverter este lado menos util e agressivo das embalagens. A maioria ainda sao prototipos ou
acbes tempordrias, mas ja mostram um caminho. A Wikipearl, uma loja de Paris, vende sorvetes e iogurtes sem nenhuma
embalagem plastica. Seus produtos vém envoltos em uma tecnologia desenvolvida pelos criadores da empresa, que consiste em
uma pelicula feita de particulas naturais de comida que ndo absorve sujeira. Uma embalagem comestivel, em suma. A Natura langou
uma linha de produtos cujas embalagens tém 70 % menos plastico. Ano passado o Bob’'s embalou seus sanduiches com papel
comestivel. Todo ano, designers do mundo todo sdo premiados por criagées que reduzem o desperdicio, como o sul-coreano Yeong
Keun Jeong, que inventou uma embalagem de manteiga com tampa em forma de faca. Mas sédo medidas pontuais. Ainda falta muito
para termos embalagens mais inteligentes e funcionais em grande escala.

(Felipe van Deursen, SUPER, dezembro de 2013, p. 74-76, adaptado)
Assinale a alternativa cujo titulo reune as ideias contempladas no texto:

a) A geragao de lixo no novo milénio.

b) Aumento populacional e lixo - tudo a ver.

c) Lixo e consumismo - uma parceria indissociavel.

d) O poder de consumo e o sucesso das embalagens.
e) As embalagens plasticas inteligentes.

Assinale a alternativa que destaca a intengdo do autor com o texto:

a) Apresentar um diagnéstico da producgéo de lixo mundial e da criatividade brasileira em relagao a produgcéo de embalagens.

b) Argumentar sobre a inevitabilidade do crescimento de lixo a proporgédo que cresce a populagdo mundial.

c) Criticar a populagcéo de maior poder aquisitivo como grande consumidora e produtora incontrolavel de lixo mundial.

d) Expor a relagdo entre o poder de consumo e a producéo de lixo, consequéncia inevitavel do enriquecimento da classe média no
Brasil.

e) Julgar o mau exemplo dado pelos povos mais desenvolvidos em relagédo a produgéo de lixo por habitante.

Assinale a alternativa que identifica o texto como, predominantemente,

a) descritivo, em fungdo da necessidade de elencar as caracteristicas (higiene, economia e preservacédo) das embalagens como
resultante do enriquecimento.

b) narrativo, por apresentar fatos (lixo e consumo, por exemplo) e antever acontecimentos (producdo de embalagens) relacionados a
datas.

c) argumentativo, pois disponibiliza informagdes (dentre elas, produgdo de lixo e enriquecimento da populagédo) visando a um
posicionamento do leitor.

d) expositivo, porque os indices apresentados (percentual da produgéo de lixo de povos ricos e pobres) conferem credibilidade
(divulgacao de dados pela Abrelpe) a informagao dada.

e) dialogal, uma vez que utiliza expressbées (“nds seguimos comprando e consumindo” ou “Ainda falta muito para termos embalagens
mais inteligentes e funcionais em grande escala”) para envolver o leitor com a tematica.
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No texto, a afirmagado de que quanto mais rica uma populagdo, mais poder de consumo ela tem; logo, mais lixo ela produz. (1° §)
significa que:

a) O poder de consumo € o grande vildo para a produgdo de lixo, o que dificulta a busca por solu¢gdes em grande escala desse
problema mundial que afeta ricos e pobres.

b) A producdo de lixo pelos povos mais ricos € um problema, embora eles sejam capazes de criar embalagens inteligentes para
favorecer a populagéo prejudicada.

c) Uma populagédo mais rica recicla seu lixo e, consequentemente, minimiza esse problema mundial em pequena e larga escala.

d) A produgéo de embalagens inteligentes € um meio viavel para desacelerar a economia global e refrear a produgéo de lixo.

e) A populagdo de menor poder aquisitivo ndo é atingida pelos problemas da produgéo de lixo mundial, pois ndo se vé responsavel
por eles.

O fragmento Com isso, dé para sentir o aumento do rastro de bandejas de carne, caixas de leite e sacolas de shopping no
caminho. Efeito colateral do enriquecimento. (1° §) estabelece relagdes sintatico-semanticas de:

a) Comparagéo.
b) Contraposicéo.
c) Retificagéo.

d) Disjungao.

e) Concluséo.

O pronome isso, no fragmento anterior, é usado para:

a) Nomear o termo classe média como responsavel pela produgao de lixo.

b) Substituir o termo classe média, presente no enunciado anterior ao transcrito na questéo.
c) Refutar a relagdo de causa e consequéncia estabelecida entre os enunciados destacados.
d) Retomar a ideia apresentada, no enunciado anterior ao transcrito na questéo.

e) Introduzir a ironia do autor identificada pelo fragmento rastro de bandejas, caixas e sacolas.

No fragmento Seus produtos vém envoltos em uma tecnologia desenvolvida pelos criadores da empresa, que consiste em uma
pelicula feita de particulas naturais de comida que ndo absorve sujeira. (Ultimo paragrafo), os termos seus e que substituem,
respectivamente,

a) Wikipearl - tecnologia - pelicula.
b) Wikipearl - empresa - comida.
c) sorvetes - ela - pelicula.

d) criadores - empresa - particulas.
e) iogurtes - tecnologia - comida.

No fragmento Com isso, da para sentir o aumento do rastro de bandejas de carne, caixas de leite e sacolas de shopping no
caminho (1° §), o termo com o qual a forma verbal da concorda é

a) no caminho.
b) do rastro.

c) aumento.

d) isso.

e) caixas.

No fragmento ... para que sejam mais uteis e menos dispendiosas (2° §), o termo em destaque deve concordar com o
antecedente

a) menos, em género.

b) dteis, em numero.

c) embalagens, em numero.

d) embalagens, em género e numero.

e) embalagens, em numero, género e grau.
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No fragmento Mas sdo pontuais. Ainda falta muito para termos embalagens mais inteligentes e funcionais em grande escala
(Ultimo paragrafo), a forga argumentativa do texto esta presente em:

a) Pontuais - ainda - muito.
b) Mas - ainda - muito.

c) Mas — termos - mais.

d) Ainda - muito - mais.

e) Ainda - falta - muito.
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Politica Publica de Saude

O processo histérico da assisténcia a sadde no Brasil € marcado por avangos significativos que culminou com a criagéo do
Sistema Unico de Saude - SUS. Em relagdo a esse processo, analise as proposigdes abaixo e responda:

I) Antes da criagéo do SUS, né&o existia um sistema de saude publico estabelecido no Brasil.
II) A Conferéncia Nacional de Saude, realizada em 1986, é considerada um grande marco da chamada Reforma Sanitaria Brasileira.
IIl) Antes da criagdo do SUS o modelo de assisténcia a saude era preventivo e curativo.

A sequéncia correta é:

a) |, Il e lll estéo corretas.

b) I e Il estéo corretas.

c) Il e lll estéo corretas.

d) I e lll estéo corretas.

e) Somente a lll esta correta.

Sobre o histérico da assisténcia a saude no Brasil, analise as proposi¢cbes abaixo, marque V (verdadeiro) ou F (falso) e
responda:

1) Antes da criagdo do SUS quem administrava a saude no Brasil era o governo federal.

II) Com a criagdo do SUS, a saude no Brasil passou a ser controlada pelo setor publico e pelo controle social.

IIl) Antes da criacdo do SUS a assisténcia a saude era prestada pelo Instituto Nacional de Assisténcia Médica da Previdéncia Social
— INAMPS e era restrita aos empregados que contribuissem com a previdéncia.

A alternativa correta é:

a)VVV.
b) F VF.
c)FFV.
d)VF V.
e)FVV.

Todas as alternativas abaixo estdo relacionadas ao principio de equidade do SUS, EXCETO:

a) A saude é vista com justiga social.

b) A equidade, na saude, € sindnimo de igualdade.

¢) A equidade na saude esta relacionada as especificidades e necessidades da populagao.

d) Para seguir o principio de equidade, o gestor deve analisar as peculiaridades de sua regido.

e) O principio da equidade busca a diminuigdo das desigualdades, mas nao trata todos da mesma forma.

Sobre a estrutura e organizacdo do SUS analise as proposicdes abaixo e responda:

I) A gestédo do SUS é centralizada pelo governo federal.

Il) Os principios e as diretrizes do SUS estruturam a implantagdo do servigo de saude no Brasil, considerando os aspectos politicos,
administrativos e técnicos.

III) Os principios do SUS s&o relativos a organizagéo do sistema de saude.

A sequéncia correta é:

a) I, Il e lll estéo corretas.

b) | e Il estado corretas.

c) Il e lll estdo corretas.

d) I e lll estdo corretas.

e) Somente a lll esta correta.

Todas as alternativas abaixo estéo relacionadas aos principios do SUS, EXCETO:

a) O principio da integralidade trabalha com o individuo considerando o seu ciclo vital; desde o nascimento até a morte.

b) O principio da integralidade visa, principalmente, os processos de cura do paciente.

c) Conforme o principio da universalidade, o SUS deve garantir a atengdo a saude a todo e qualquer cidaddo, independentemente
do nivel social, econébmico, ou de caracteristicas pessoais.

d) O principio da integralidade diz respeito ao leque de a¢des possiveis para a promogao da saude.

e) O principio da descentralizagdo diz respeito a redistribuicdo do poder e das responsabilidades em cada esfera do governo.
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A Estratégia de Saude da Familia é prioritaria do Ministério da Saude para reorganizar a Atengdo Basica, com abrangéncia
nacional. Sobre esse tema analise as proposigdes abaixo e responda:

I) Aldgica da Estratégia de Saude da Familia se fundamenta no direito a saude para todos.

Il) Um dos compromissos da Estratégia de Saude da Familia é a responsabilidade integral sobre a populagdo que reside numa
determinada area de abrangéncia.

I1)Os profissionais de saude que trabalham na Estratégia de Saude da Familia devem conhecer os aspectos culturais e histéricos da
comunidade.

A sequéncia correta é:

a) I, Il e lll estéo corretas.

b) | e Il estéo corretas.

c) Il e lll estéo corretas.

d) I e lll estéo corretas.

e) Somente a lll esta correta.

Em relagéo ao Nucleo de Apoio a Saude da Familia (NASF), analise as proposigdes abaixo, marque V (verdadeiro) ou F (falso) e
responda:

I) As equipes do NASF fazem parte da Atencédo Primaria, mas n&do se constituem como unidades fisicas independentes ou especiais.
II) A légica do NASF nao é de ambulatério, mas de apoio matricial.
I) Os profissionais de educagao fisica ndo fazem parte da equipe do NASF.

A alternativa correta é:

a)F VF.
b) F F V.
c)VFV.
d)FVV.
e)VVF.

A humanizacéo é considerada um eixo norteador das praticas de atengdo e de gestdo em todas as esferas do SUS. Sobre esse
tema analise as proposi¢des abaixo e responda:

1) Um dos principios do HumanizaSUS é o da transversalidade que consiste na valorizagdo da comunicagao intra e entre grupos.

1) Uma das caracteristicas do Programa de Humanizagédo do SUS é o fomento a autonomia dos usuarios e dos gestores, buscando
espacos de coresponsabilidade e participagdo coletiva nos processos e na gestéo.

II1)O Programa de Humanizagao do SUS visa a reducéo de filas e do tempo de espera dos usudrios nos servigos de saude.

A sequéncia correta é:

a) | e Il estao corretas.

b) Il e lll estdo corretas.

c) I, Il e lll estao corretas.

d) Somente a lll esta correta.
e) | e lll estdo corretas.
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O Sistema Nacional de Vigilancia Sanitaria (SNVS), definido pela Lei n°® 9.782, de 26 de janeiro de 1999, & um instrumento
privilegiado de que o SUS dispde para realizar seu objetivo de prevengdo e promogdo da saude. Sobre esse tema, analise as
proposicdes abaixo, marque V (verdadeiro) ou F (falso) e responda:

I) O Sistema Nacional de Vigilancia Sanitaria engloba unidades nos trés niveis de governo — federal, estadual e municipal — com
responsabilidades compartilhadas.

Il) Os Conselhos de Saude e os Conselhos de Secretarios de Saude participam diretamente do Sistema Nacional de Vigilancia
Sanitaria.

IIA Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria (ANVISA) & um 6rgao do Sistema Nacional de Vigilancia Sanitaria que atua no nivel
federal.

A alternativa correta é:

a)FF V.
b)VF V.
c)FVV.
d)VVF.
e)VVV.

Todas as alternativas abaixo s&o relativas as areas de fiscalizagcdo e ingeréncia da Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria
(ANVISA), EXCETO:

a) Propagandas.
b) Agrotéxicos.

c) Cosméticos.

d) Combustiveis.
e) Medicamentos.
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Legislacao Municipal
Conforme disposto na Lei 702/2009, sao competéncias da Assessoria de Gabinete, EXCETO:

a) Assessorar o Chefe do Poder Executivo e demais 6rgédos da administragéo direta e indireta do Municipio nas relagbes com a
imprensa escrita, falada e televisada.

b) Destinar as correspondéncias oficiais do Prefeito.

c¢) Participar de reunides comunitarias, eventos coletivos com a imprensa e outras atividades.

d) Cadastrar e zelar pelo arquivo fotografico, audio - visual e de imprensa.

e) Coordenar os servigos de relagdes publicas em geral.

Analise as afirmativas abaixo e assinale a que diz respeito a Coordenagdo Administrativa da Secretaria Municipal de Educacao e
Cultura do Municipio de Nova Floresta.

a) Além de desenvolver as atividades de planejamento e estruturagdo do sistema de ensino, aquisigédo e distribuicdo de material e
bens moéveis, acompanhamento e controle dos servigos gerais, compete fazer o acompanhamento e controle dos seus bens e
administragao de pessoas.

b) Prestar assisténcia ao titular da pasta no desempenho das suas atribui¢des, tendo como uma de suas competéncias coordenar a
elaboragéo dos convénios, ajustes acordos e atos similares, e acompanhar sua execugao.

c) Desempenhar as atividades de planejamento, de desenvolvimento da administragdo em articulagdo com as demais unidades
centrais do Sistema Municipal, no ambito da Secretaria tem sua competéncia definida em legislagdo especifica, além de
assessorar tecnicamente o titular da Pasta no desempenho das atividades do Orgéo.

d) Tem por finalidade planejar e coordenar as agbes pedagodgicas e educacionais em fungdo das demandas geradas pela
necessidade de desenvolvimento e progressiva extensdo da educagéo basica, visando garantir a melhoria do processo ensino/
aprendizagem.

e) Compete planejar, implementar, acompanhar e avaliar a execugdo de propostas culturais em consonancia com as geréncias de
eventos culturais, de desporto, de agbes educativas complementares, de arte e cultura.

O Plano Diretor do Municipio, editado através da Camara Municipal com a sang¢do do Prefeito, conforme disposi¢cdo na Lei
Organica Municipal, é objeto de:

a) Lei Complementar.

b) Lei Ordinaria.

c) Lei Delegada.

d) Decreto Legislativo.
e) Medida Provisoria.

No que diz respeito ao Orgamento, analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa correta.

I) Em hip6tese nenhuma, é permitida a utilizacdo de recursos do orgcamento fiscal e da seguridade social para suprir necessidade ou
cobrir déficit de empresas, fundagao e fundos especiais.

Il) As diretrizes orcamentarias compreenderdo, entre outros, diretrizes, objetivos e metas para as a¢cdes municipais de execugao
plurianual.

lll)Cabera ao Procurador Geral do Municipio examinar e emitir parecer sobre os projetos de planos plurianuais, diretrizes
or¢camentarias e orgamentos anual sobre as contas do municipio apresentados anualmente pelo prefeito.

Assinale a alternativa correta:

a) I, Il e lll estéo corretas.

b) Apenas | esta correta.

c) Apenas |l e Il estéo erradas.
d) Apenas lll esta errada.

e) I, Il e lll estéo erradas.

Assinale corretamente, de acordo com o que dispbe a Lei Organica do Municipio, a o caso em que afirma ser necessaria e
obrigatdria de emisséo de nota de empenho:

a) Na efetivacdo dos empregados sobre dotacdes fixadas para cada despesa.

b) Na contribuigdo para o PASEP.

c) Na amortizagéo, para o servico de empréstimo e financeiro obtidos.

d) nas despesas relativas a consumo de agua, energia elétrica, utilizagdo dos servigos de telefone, postais e telegramas.
e) Nas despesas relativas a pessoal e seus encargos.
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Conhecimentos Especificos

Pode-se definir farmacocinética como movimento dos farmacos no organismo. A prescricdo de um medicamento tem como
objetivo prevenir, curar ou controlar doengas. Para que o sucesso do tratamento seja alcangado, doses adequadas do farmaco
devem alcancar os tecidos-alvo em niveis terapéuticos. As agbes farmacoldgicas dos farmacos estdo diretamente ligadas a sua
concentragéo no plasma. Com relagédo a farmacocinética é correto afirmar:

Assinale a alternativa correta:

a) O processo de distribuicdo se da do local de administragdo do farmaco ao sangue.

b) Metabolismo de primeira passagem diminui a quantidade de farmaco biodisponivel para agao.

c¢) Absorgéo se refere a transferéncia reversivel do farmaco de um local a outro dentro do organismo.

d) A biotransformagéo compreende a fase onde o farmaco se torna mais apolar para posteriormente ser excretado.

e) E necessaria uma dose muito menor do farmaco quando este é administrado por via oral do que quando é administrado por outras
vias.

Um farmaco pode ser administrados de varias formas, a via de administragcao é determinada primeiramente pelas propriedades
do farmaco e pelos objetivos terapéuticos. As duas vias principais de administragdo de farmacos sédo a enteral e parenteral, mas
existem também outras vias de administragdo, como: inalatéria, intranasal, tépica, retal, etc. Sobre as vias citadas, analise as
afirmativas abaixo e assinale a alternativa que possui apenas afirmagdes corretas:

I) A administragéo enteral € o modo mais simples e comum de administrar farmacos. Quando o farmaco € administrado por via oral,
ele pode ser deglutido ou ser deixado sob a lingua.

II) A via intranasal assegura a rapida oferta do farmaco através da ampla superficie da membrana mucosa do trato respiratorio e do
epitélio pulmonar.

III) A administragdo por via retal, apesar de apresentar absorgao erratica e por varios farmacos serem irritantes as mucosas,
apresenta a vantagem de evitar a destruigdo do farmaco pelas enzimas intestinais e pelo baixo pH do estdbmago.

IV) Os farmacos sao absorvidos no duodeno devido sua maior superficie absortiva, sendo assim, o duodeno € a principal entrada na
circulagdo sistémica quando administrados por via oral.

a) | apenas.

b) I, lll e IV apenas.
c) I, Il e lll apenas.
d) | e Il apenas.

e) IV apenas.

Capacidade de uma formulagdo farmacéutica manter as especificagbes fisicas, quimicas, microbioldgicas, terapéuticas e
toxicoldgicas. Podemos definir esta afirmagao como sendo o conceito de:

Assinale a alternativa correta:

a) Armazenamento de medicamentos.
b) Validagdo de medicamentos.

¢) Regulamentagao de medicamentos.
d) Compatibilidade de medicamentos.
e) Estabilidade de medicamentos.

Medicamento com mesmo principio ativo do medicamento de referéncia, produzido por diversos laboratérios farmacéuticos, apés
expiragao de patente, que ndo passou por testes de biodisponibilidade e bioequivaléncia e que impossibilita a intercambialidade. De
acordo com as informagdes acima assinale a alternativa correta:

a) Medicamento similar.

b) Medicamento inovador.

¢) Medicamento biolégico.

d) Medicamento de referéncia.
e) Medicamento genérico.
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Diuréticos sdo empregados regularmente no controle da presséo arterial em paciente com hipertensao arterial sistémica. Esses
farmacos atuam nos rins aumentando o volume e o grau do fluxo urinario, podendo ser empregados também para outras indicagoes
como a Insuficiéncia Cardiaca Congestiva (ICC). Pacientes com ICC comumente utilizam digitalicos para o controle da doenga e o
uso de diuréticos associados a esses cardiotdnicos deve ser monitorado com cautela para evitar a intoxicagdo digitalica, sendo
necessaria muitas vezes a utilizagdo de diuréticos poupadores de potassio. Deste modo, assinale a alternativa que contém um
diurético poupador de potassio:

a) Indapamida.
b) Hidroclorotiazida.
c) Clortalidona.
d) Espironolactona.
e) Furosemida.

Uma adolescente foi encontrada na residéncia da mesma com bradicardia, desacordada e inconsciente e ao seu lado foram
encontradas varios blisters de Clonazepam vazios, a mesma foi encaminhada para o pronto socorro e la com o intuito de reverter a
intoxicagdo promovida pelo uso abusivo do farmaco, que medicamento deve ser administrado:

a) Flurazepam.
b) Naloxona.
c) Adrenalina.
d) Flumazenil.
e) Fentanil.

Assinale a alternativa que contem respectivamente: Um AINE n&o seletivo para Cox-2, um AINE seletivo para Cox-2 e um
Glicocorticoide.

a) Betametasona, Piroxicam, Morfina.

b) Piroxicam, Tramadol e Fluorcotisona.

c) Codeina, Prednisolona e Tenoxicam.

d) Paracetamol, Indometacina e Loratadina.
e) Diclofenaco, Meloxicam e Prednisona.

Analise o texto abaixo sobre Sistemas de Distribuicado de Medicamentos (SDM).

No sistema de distribuicao o medicamento é dispensado por paciente, geralmente para um periodo de 24 horas.
Esse sistema possui como uma das desvantagens o fato de consumir um tempo significativo da equipe de enfermagem em
atividades relacionadas aos medicamentos. Entre as vantagens esta a redugdo de estoques nas unidades assistenciais. Assinale a
alternativa que completa corretamente a lacuna do texto.

a) Coletivo.

b) Individualizado.

¢) Combinado ou misto.
d) Dose unitaria.

e) Emergéncia.
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Analise as afirmativas referentes a clindamicina e assinale a alternativa correta.

I) E um antibidtico, inibidor da sintese protéica bacteriana. Os niveis sanguineos obtidos com as doses recomendadas, geralmente,
excedem as concentragdes minimas inibitérias para as bactérias sensiveis por pelo menos seis horas apos a administragéo.

1) E rapidamente absorvido apés a administragao oral, quando usado concomitante a alimentos observou-se interagdes apreciaveis,
portanto modificando as concentra¢des sanguineas do farmaco.

) E um antibiético utilizado no tratamento de infeccdes de pele e tecidos moles, infecgdes da pelve e trato genital feminino,
infecgbes dentarias inclusive infecgbes do trato respiratdrio superior e inferior.

IV) Deve ser usada com cautela em individuos com histdria de doenga gastrintestinal, principalmente colite, pois a ocorréncia de
colite severa pode ser fatal, a qual tem sido associada ao uso da maioria dos antibiéticos entre eles a clindamicina.

Esta(ado) correta(s):

a) Apenas | e lll.

b) Apenas Il e IV.
c)Apenas |, lll e IV.
d) L1, llelV.

e) Apenas |.

assinale a alternativa que contem exclusivamente farmacos anti-hipertensivos.

a) Candesartana, Enalapril e Flumazenil.
b) Losartana, Captopril e Glibenclamida.
c¢) Anlodipino, Telmisartana e Losartana.
d) Diazepam, Topiramato e captopril.

e) Candesartana, Losartana e Anlodipino.

Qual é o principal fundamento do método de Baerman-Moraes no exame parasitologico para o diagnostico da estrongiloidiase?

a) Sedimentacdo em formol-éter.

b) Termo hidrotropismo positivo das lavas.
c¢) Centrifugo flutuagdo em sulfato de zinco.
d) Geotropismo positivo das lavas.

e) Flutuagdo em solugédo saturada.

A causa mais comum da doenga hemolitica do recém-nascido esta relacionada com o anti-Rh. Este anticorpo pertence a classe:

a) IgG.
b) IgA.
c) IgD.
d) IgE.
e) IgM.

A proteina encontrada no flagelo bacteriano caracteriza o antigeno:

a) 0.
b) Vi.
c)K.
d) H.
e)R.
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O metabolismo hepatico das bilirrubinas ocorre em quatro etapas: captagdo, conjugacdo, secregdo e excregdo. As enzimas
responsaveis pela captagdo e conjugacao sado respectivamente:

a) Beta-glicuronidase e colinesterases.
b) Glicuronil-transferases e ligandinas.
c¢) 5-nucleotidase e glicuronil-transferases.
d) Ligantinas e glicuronil-transferases.
e) Colinesterases e glicuronil-transferase.

O acantécito € uma alteragdo morfolégica de hemacias encontrada na:

a) Abetalipoproteinemia.

b) Ovalocitose hereditaria.

c) Estomatocitos hereditarios.
d) Esferocitose hereditaria.
e) Nenhuma das respostas.
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